

## ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.10.2018		109/π
	г.Кирово-Чепецк	

## О созыве очередного заседания Кирово-Чепецкой городской Думы и утверждении проекта повестки очередного заседания

В соответствии со статьями 5, 22 Регламента Кирово-Чепецкой городской Думы, принятого решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 30.07.2008 №8/79, перспективным планом Кирово-Чепецкой городской Думы на 2018 год, утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 22.12.2017 №15/99, глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Созвать очередное заседание Кирово-Чепецкой городской Думы 31.10.2018 в 10 часов 00 минут и утвердить проект повестки очередного заседания Кирово-Чепецкой городской Думы со следующими вопросами:
- 1.1.Об отчете об управлении муниципальными предприятиями муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, акциями акционерных обществ, долями в обществах с ограниченной ответственностью, находящимися в собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, за период 2017 года и первое полугодие 2018 года.
- 1.2.О внесении и утверждении изменений в Положение «О наградах муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области».
- 1.3.Об использовании собственных финансовых средств для осуществления отдельных государственных полномочий.
- 1.4.Об использовании собственных материальных ресурсов и финансовых средств для осуществления отдельных государственных полномочий.
- 1.5.О внесении изменений в решение Кирово-Чепецкой городской Думы от 29.11.2017 № 13/88 «О мерах социальной поддержки для отдельных категорий граждан».

- 1.6.О признании утратившим силу решения Кирово-Чепецкой городской Думы от 27.05.2015 № 6/32 «Об использовании собственных финансовых средств для осуществления отдельных государственных полномочий по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных и их лечению».
- 1.7.О проведении публичных слушаний по проекту решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 1.8.Информация об организации исполнения Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 1.9.Информация о ремонте и содержании дорог (тротуаров) в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 1.10.Информация о содержании муниципального жилищного фонда и осуществлении контроля за его использованием и сохранностью.
- 1.11.Информация об обеспечении детей дошкольного возраста местами в муниципальных образовательных организациях и обеспеченности муниципальных дошкольных образовательных организаций кадрами.
- 1.12.Информация о предложениях по разработке муниципальной программы по подготовке, привлечению и сохранению кадров в городе Кирово-Чепецке.
  - 1.13.Разное.
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4gorod.ru).

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Е.М. Савина